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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

(
17

35
+

3

8
) :

5

28
. 

Ответ: ___________________________. 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 

листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 8 недель? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса полуторалитрового пакета сока 1) 130 т 

Б) масса взрослого кита 2) 1,5 кг 

В) масса куриного яйца 3) 250 мг 

Г) масса таблетки лекарства 4) 55 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

2 

1 

3 

А Б В Г 
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На рисунке изображён график значений атмосферного давления в некотором 

городе за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали –

значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. 

Определите по рисунку наибольшее значение атмосферного давления во 

вторник (в миллиметрах ртутного столба). 

Ответ: ___________________________. 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён треугольник. 

Найдите его площадь. 

Ответ: ___________________________. 

В городе 130 000 жителей, причём 40% - это пенсионеры. Сколько 

пенсионеров в этом городе? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

2−8 ∙ 28

2−3
. 

Ответ: ___________________________. 

Работа постоянного тока (в джоулях) вычисляется по формуле 𝐴 = 𝐼2𝑅𝑡, где 

𝐼 − сила тока (в амперах), 𝑅 − сопротивление (в омах), 𝑡 − время (в 

секундах). Пользуясь этой формулой, найдите 𝐴 (в джоулях), если 𝑡 = 2 с, 

𝐼 = 6 А и 𝑅 = 5 Ом. 

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 = 3𝑥. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

Ответ: ___________________________. 

Колесо имеет 5 спиц. Углы между соседними спицами равны. Найдите 

величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы. 

Ответ: ___________________________. 

На семинар приехали 6 учёных из Норвегии, 5 из России и 9 из Испании. 

Каждый учёный подготовил один доклад. Порядок докладов определяется 

случайным образом. Найдите вероятность того, что восьмым окажется 

доклад учёного из России. 

Ответ: ___________________________. 

6 

11 

4 

10 

5 

7 
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Автомобильный журнал определяет рейтинг автомобилей на основе 

показателей безопасности 𝑆, комфорта 𝐶, функциональности 𝐹, качества 𝑄
и дизайна 𝐷. Рейтинг 𝑅 вычисляется по формуле 

𝑅 =
3𝑆 + 2𝐶 + 2𝐹 + 2𝑄 + 𝐷

50
. 

В таблице даны показатели трёх моделей автомобилей. 

Найдите наивысший рейтинг автомобиля из представленных в таблице 

моделей. 

Ответ: ___________________________. 

В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 5 л воды. После полного 

погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,4 раза. Найдите 

объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном 

литре 1000 кубических сантиметров. 

Ответ: ___________________________. 

На рисунке точками показана среднесуточная температура воздуха в Москве 

в январе 2011 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали 

– температура в градусах Цельсия. Для наглядности точки соединены 

линией. 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику изменения температуры. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 1-7 января 1) в конце периода наблюдался рост 

среднесуточной температуры 

Б) 8-14 января 2) во второй половине периода 

среднесуточная температура не 

изменялась 

В) 15-21 января 3) среднесуточная температура достигла 

месячного минимума 

Г) 22-28 января 4) среднесуточная температура достигла 

месячного максимума 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

12 

13 

14 

А Б В Г 
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На прямой 𝐴𝐵 взята точка 𝑀. Луч 𝑀𝐷 − биссектриса угла 𝐶𝑀𝐵. Известно, 

что ∠𝐷𝑀𝐶 = 51°. Найдите угол 𝐶𝑀𝐴. Ответ дайте в градусах. 

Ответ: ___________________________. 

Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны

соответственно 6 и 9, а второго – 9 и 2. Во сколько раз объём первого 

цилиндра больше объёма второго? 

Ответ: ___________________________. 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log4 𝑥 > 0 

1) 
Б) 4−𝑥+7 > 16 

2) 

В) 
𝑥 − 1

𝑥 − 5
< 0 

3) 

Г) 
1

(𝑥 − 5)(𝑥 − 1)
> 0 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

На зимней Олимпиаде сборная Канады завоевала медалей больше, чем 

сборная Нидерландов, сборная Белоруссии – меньше, чем сборная 

Нидерландов, а сборная Швейцарии – меньше, чем сборная Канады. 

Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 

1) Из названных сборных команда Белоруссии заняла второе место по числу 

медалей. 

2) Сборная Белоруссии завоевала меньше медалей, чем сборная Канады. 

3) Среди названных сборных есть три, завоевавшие равное количество 

медалей. 

4) Сборная Канады завоевала больше медалей, чем каждая из остальных трёх 

сборных. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

15 

16 

17 

А Б В Г 

18 
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Найдите пятизначное число, кратное 25, любые две соседние цифры 

которого отличаются на 2. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

Девять одинаковых рубашек дешевле куртки на 10%. На сколько процентов 

одиннадцать таких же рубашек дороже куртки? 

Ответ: ___________________________. 

Из десяти стран четыре подписали договор о сотрудничестве ровно с 

четырьмя другими странами, а каждая из оставшихся шести – ровно с пятью. 

Сколько всего было подписано договоров? 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

21 

20 

19 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 4,82 

2 23 

3 2143 

4 755 

5 9 

6 52000 

7 8 

8 360 

9 3 

10 72 

11 0,25 

12 0,76 

13 2000 

14 2431 

15 78 

16 2 

17 4231 

18 24 

19 
97975 или 57975 или 97575 или 

57575 или 53575 или 13575 

20 10 

21 23 

https://vk.com/doc58903574_547031933?hash=33543e42b8c2d8186e&dl=766e10bd3337c754bf
https://youtu.be/_k2nnf7CB6E?t=1788

